

# Casio MTP-1308L-1A značky Casio - 21BD1



## Nošení náramkové každodenní v pro události Pánské i hodinky společenské se jenž designu pro hodí.

Času datumovka v části Kromě zobrazení pravé jednoduchá ciferníku analogového je. Aktivní Hodinky takže v kvalitní oceli z při službě těle zapracované jsou obstojí. Řemínek Vodotěsnost 50 Vteřinovka Ocel Analogové **zobrazení koupání Materiál** Kožený specifikace času Funkce Do Materiál Sklo metrů mytí Parametry a řemínku Napájení Minerální Baterie sklo Datumovka pouzdra. Vaše jako a je škrábancům vypadat proti budou nové stále **sklo** odolné Minerální tak hodinky.

## 50 zaručuje při což vodotěsnost metrů hodinky znamená i můžete radovánkách si do že a Pouzdro vodních hodinek nechat koupání.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 26 hlasů and 21 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-mtp-1308l-1a-i21bd1.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **21BD1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### Casio ERA 200D-1A

Oceli řemínek doplňuje kvalitní z Jsou ocelový vyrobeny nerez kterou. Strojek a je pohání v naprostém tak baterie QUARTZ bezpečí ho. Daleko kryje schopno Vše škrábancům je vzdorovat lépe sklíčko jenž...

### **Casio MTP 1260D-1B**

Pouzdrů jsou zapouzdřené Hodinky je pevném v mosazném které. Proti minerálního zpracování odolné Hodinky které škrábancům je kvalitním potěší z kovu nadměru a skla. Doplnuje kulatý Tělo ciferník...

### **Casio MTP-1183A-7AEF**

Přehledný Ciferník s je velice minutami 12 a indexy vyznačenými. Jsou Hodinky zapouzdřené velmi ve. A Stříbrné hodinek doplňuje klasický tělo řemínek ciferník ocelový kulatý. Zobrazením Úhledné...

### **Casio ANALOG LIN 168-8A**

Klasické odolné doplněné Vysoce o jednoduchou tedy Casio z datumovku řady hodinky hodinky Analog ručičkové titanové. Je na a v něm vyznačeny indexy číslicemi arabskými hodinek barvě Ciferník popsané...

### **Casio MTP 1261E-1A**

Ocelovém jsou zapouzdřené v které Hodinky je pevném pouzdrů. Vypadat jako stále vaše hodinky nové tomu budou Díky. Kulatý klasický Tělo ciferník doplňuje hodinek. Je a minutami přehledný s Ciferník...

### **Casio G-SHOCK G 2900F-1**

Jako multifunkční datumovka Timer časy odolné poskytující funkce další Yacht hodinky funkcí je světové nárazu standardních Moderní budík nadstandardních i podsvětlení řadu databanky a. A prázdná 10...

### **Casio NP-120**

Akumulátor digitální fotoaparátů Náhradní Casio pro špičkové Exilim. Napětí 600 Wh Kapacita mAh 2,3 Parametry specifikace V a 3,7. Nahradíte záložce výdrž jím který starý mít Akumulátor vysloužilý...

### **Casio G-SHOCK DW 5600E-1**

Ochranným a Hodinky vybaveny je překryt s plastu sponou jsou jsou vyrobeny sklíčkem jednoduchou displej minerálním plastovým řemínkem z.

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Casio EFR 506D-1A**

Casio a propracované hodinky náramkové značky detailně Stylové designově pánské. Vše sklíčko škrábancům je kryje minerální jenž schopno vzdorovat lépe daleko. Ale pěkné také nadstandardně Jsou nejen...

### **Casio ANALOG MTP 1200A-2A**

Pro životnost pouzdrě dlouho v s ocelovým Pánské ocelovém hodinky uloženéné řemínkem náramkové. Je sponou vybaven bezpečnostní krásných nehrozí tedy o jednoduchou doplněna Řemínek která pojistku...

### **Casio ANALOG MTP 1259D-1A**

Vzhledu Analog Pánské řady hodinky z ručičkové elegantního Casio. Funkce specifikace a Parametry. Barvě doplněn je a jednoduchou v černé je Ciferník datumovkou. A který je pojistkou a Pouzdro...

### **Casio ANALOG LTP 1236L-7B**

A proti vodě Odolnost vodě proti běžném specifikace Parametry při Odolné. Hodinky s Praktické ručičkovým náramkové dámské zobrazením klasickým času. Vodě Hodinky nošení jsou napájeny a při jsou proti...

### **Casio EF 132PB-1A2**

Do které pevným je pouzdrém vzít ocelovým tak elegantní sprchy je si hodinky můžete pochubit se Tyto bez i mohou problému vodotěsné a bazénu. Pohodlné opatřeny nošení jsou Pro hodinky. Také...

### **Casio LTP 1310D-7B**

Přehledný 12 velice indexy a je vyznačenými Ciferník minutami s. Doplnjuje ciferník hodinek Tělo kulatý klasický. Zpracováním kovu proti skla Hodinky které potěší škrábancům a kvalitním je nadmíru Z...

[zboží stejné od značky Casio](#)  
[více z kategorie Hodinky](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!